ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ IV
Κατευθυντήριες Οδηγίες προς Λειτουργούς Ασφάλειας και Υγείας
Για σκοπούς ελέγχου της επιτήρησης εφαρμογής των μέτρων του περί Λοιμοκαθάρσεως Νόμου τηρουμένων των παραγράφων 2.7 (ν) και 2.38 του Διατάγματος αρ. 16 ημερ. 8/5/2021 και σύμφωνα με τις Κατευθυντήριες Οδηγίες του Υπουργείου Υγείας ως εκτίθενται στα δελτία τύπου του Υπουργείου Υγείας ημερ. 10/2/2021, 3/5/2021 και 7/5/2021, αρμόδιος λειτουργός, σε κάθε Υπουργείο/ /Υφυπουργείο / Υπηρεσία / Τμήμα / Οργανισμό Δημοσίου Δικαίου/ Ανεξάρτητη Αρχή / Αρχή Τοπικής Αυτοδιοίκησης, για την εποπτεία των μέτρων, τον προγραμματισμό και το δειγματοληπτικό έλεγχο του υποχρεωτικού εβδομαδιαίου ελέγχου με rapid test αντιγόνου στους εργαζόμενους εντός του οικείου Υπουργείου/ /Υφυπουργείου / Υπηρεσίας / Τμήματος / Οργανισμού Δημοσίου Δικαίου / Ανεξάρτητης Αρχής / Αρχής Τοπικής Αυτοδιοίκησης, είναι ο Λειτουργός Ασφάλειας με βάση τους περί Ασφαλείας και Υγείας στηv Εργασία Νόμους τoυ 1996, ως τροποποιήθηκαν, Ν. 89(Ι)/1996.

Νοείται ότι για τους σκοπούς εφαρμογής της παρ. 2.38 του Διατάγματος ημερ. 8/5/2021, και του ορθού και έγκαιρου προγραμματισμού του υποχρεωτικού εβδομαδιαίου ελέγχου με rapid test, ο Λειτουργός Ασφαλείας μπορεί να ελέγχει ότι οι επηρεαζόμενοι εργοδοτούμενοι οι οποίοι εξαιρούνται της υποχρέωσης διενέργειας εξέτασης ταχείας ανίχνευσης αντιγόνου για την ασθένεια του COVID-19 κατέχουν τα προβλεπόμενα πιστοποιητικά.

Νοείται περαιτέρω ότι ο Λειτουργός Ασφαλείας δεν συλλέγει πρωτότυπα ούτε φωτοαντίγραφα, των έντυπων αποτελεσμάτων ταχείας ανίχνευσης αντιγόνου/ rapid test ούτε τα προβλεπόμενα στην παρ. 2.38 του Διατάγματος ημερ. 8/5/2021, πιστοποιητικά των εργοδοτούμενων οι οποίοι εξαιρούνται της υποχρέωσης διενέργειας εξέτασης ταχείας ανίχνευσης αντιγόνου/ rapid test. 

Σχετικό είναι το κάτωθι απόσπασμα από τις Οδηγίες του Υπουργείου Υγείας ημερ. 10/2/2021:

«Ο εργαζόμενος οφείλει να ενημερώνει έγκαιρα τον υπεύθυνο για την ολοκλήρωση της διενέργειας του διαγνωστικού ελέγχου εντός της καθορισμένης ημερομηνίας καθώς και για το αποτέλεσμα, χωρίς να είναι υπόχρεος να προσκομίσει αποδεικτικό του αποτελέσματός του. Ωστόσο, ο εργαζόμενος οφείλει να κατέχει το αποδεικτικό του αποτελέσματος ανά πάσα στιγμή κατά την ισχύουσα περίοδο για σκοπούς ελέγχου από τις αρμόδιες Αρχές⃰.».

⃰Αρμόδιες Αρχές είναι οι εξουσιοδοτημένοι επιθεωρητές δυνάμει των περί Ασφαλείας και Υγείας στηv Εργασία Νόμων τoυ 1996, ως τροποποιήθηκαν, Ν. 89(Ι)/1996.

Κατά ανάλογο τρόπο ο εργαζόμενος οφείλει να ενημερώνει έγκαιρα το Λειτουργό Ασφαλείας σχετικά με την κατοχή των προβλεπόμενων στην παρ. 2.38 του  Διατάγματος ημερ. 8/5/2021, πιστοποιητικών προς το σκοπό εξαίρεσής του από τον εβδομαδιαίο προγραμματισμό για διενέργεια εξέτασης ταχείας ανίχνευσης αντιγόνου/ rapid test.
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